
 
 

 

A szakdolgozat speciális követelményei Szupervizor képzésen 

 

A szakdolgozat célja: 

Annak bizonyítása, hogy a hallgató rendelkezik megfelelő, gyakorlaton alapuló elméleti 
felkészültséggel, szakismerettel és érett önismerettel. Ezt a három tényezőt képes munkája 
során integrálni és alkalmazni, és képes azt saját szakmai identitását, szupervizori „hitvallását” 
tükröző módon írásba foglalni. 

 

Irányvonal:  

Ajánlott egy hipotézis vagy egy szakmailag világosan fókuszált kutatási irány. A hallgató 
mutassa be saját szupervizori ars-poeticáját. A választott témát elméleti megalapozáson – és 
esetleg kutatáson – túl a saját szupervizori tapasztalatán keresztül is jelenítse meg. 
Összegzésében nyisson további horizontok felé: fogalmazza meg, merrefelé hívja a 
szakdolgozatban bejárt út. 

 

A szakdolgozat tartalma: 

A szakdolgozatnak tartalmaznia kell a téma választásának szakmai indoklását, a 
témaválasztás vélhető gyakorlati jelentőségét, a választott téma elméleti hátterének, 
kutatástörténetének kellő számú és megfelelően választott szakirodalomra támaszkodó 
bemutatását, a téma meggyőző – szakirodalmi utalásokkal alátámasztott, ill. gyakorlati 
példákkal illusztrált – érvekre alapozott kidolgozását. 

Ha a témához tartozik a hallgató által vezetett szupervíziós folyamat esetleírása, az is a 
vonatkozó etikai szabályok figyelembe vételével idézhető. 

 

Alaki követelmények: 

A szakdolgozatok terjedelme, formai és technikai kivitele feleljen meg a Sapientia Szerzetesi 
Hittudományi Főiskola Dolgozatírási Szabályzatában foglaltaknak! 

(Megjegyzés: Ugyanez a szabályzat a szakdolgozat fő részeinek – bevezetés, főszöveg, 
befejezés – tartalmára vonatkozóan is ad útmutatást.) 

Előnyös, ha a hallgató szakdolgozata elkészítéséhez idegen nyelvű szakirodalmat is használ. 

 

Témavezetők: 

Szakdolgozati témavezetőt a főiskola elvárásainak megfelelően a főiskola oktatói közül lehet 
választani. Feltétel: szupervizori diploma, aktív szupervizori tapasztalat. 

 

Szakdolgozati konzultáció: 

A szakdolgozat készítése során – mint valamennyi szakon – a hallgató legalább 5 konzultációt 
folytat a témavezetővel, amelyet a témavezető aláírásával igazol. 


